Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin “Fen liseleri ile sosyal bilimler liselerine atama” başlıklı 29 uncu maddesinin birinci fıkrasında yer alan “…hizmet puanı üstünlüğüne ….” İbaresi ile ikinci fıkrasında yer alan “Adayların hizmet puanlarının eşitliği halinde, öğretmenlikteki hizmet süresi fazla olan adayın ataması yapılır. Eşitliğin devamı hâlinde atanacak aday kura ile belirlenir.” hükümlerinin Danıştay İkinci Dairesinin 24/05/2017 tarihli ve Esas No:2016/1149 sayılı kararı ile yürütülmesi durdurulmuştur.
     	Bu itibarla, Öğretmenlerden Fen Liseleri ile Sosyal Bilimler Liselerine daha önce atanmış olup bu görevlerinden ayrılanların, ayrıldıkları tarihten itibaren aradan beş yıldan fazla süre geçmemiş olması şartıyla bu eğitim kurumlarına öğretmen olarak atanmak üzere tercihte bulunmaları uygun görülmüştür.
     	Millî Eğitim Bakanlığına Bağlı Eğitim kurumlarına Yönetici Görevlendirme Yönetmeliğinin 5 inci maddesinin birinci fıkrasının (c) bendi gereği Fen ve Sosyal Bilimler Liselerinin yöneticiliklerine görevlendirmede de öğretmenler için aranan şartın aranması gerekmektedir.
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