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ORTAOKUL DÜZEYİ SINIF ETKİNLİĞİ
ISINMA:
Uygulayıcıiyi bir dinleyici olmanın önemini vurgulamak için bir ısınma etkinliği ile başlar. Öğrencilerden başlarını sıraya koyarak gözlerini kapatmalarını ister. Daha sonra şu talimatı verir:
“Sevgili çocuklar şimdi bazı sesler duyacaksınız. Sesin ne olduğunu anladığınızda parmak kaldırın ve ismini söylediğim kişi cevabını söylesin”der.
Kullanılabilecek sesler: Alkış, Islık, Öksürük, Kapıyı Çalma, Hoplama, Kağıt Buruşturma, Kalemi yere düşürme, Parmak Şıklatma
	Öğretmen iletişimde dikkat vermenin önemini vurgulayarak etkinliğe geçiş yapar.

ETKİNLİK:
Uygulayıcı tahtaya bazı iletişim engellerini sıralayarak yazar. Daha sonra daha önceden keserek hazırladığı EK 1 deki örnek metinleri torbanın içine koyar.
Gönüllü olan öğrencilerden torbadan bir kağıt çekmesini ve ardından okumasını ister. Metinde yaşanan iletişim sorunununne olduğunu sorar. Öğrenciden bu iletişim sorununu tahtadan bulup yanına yıldız koymasını ister. Bütün kağıtlar torbadan çekilene kadar aynı işlem tekrarlanır.
 (
Söz kesmek
Sohbet sırasında hareket etmek,
Konuşanın cümlesini tamamlamak
)İLETİŞİM ENGELLERİ:
Göz teması kurmamak,
Başka işle meşgul olmak
Lakap takmak
Emir vermek

ÖRNEK METİNLER

· Ayşe matematik sınavından düşük not aldığı için çok üzgündür. Üzüntüsünü paylaşmak için arkadaşı Ayça’nın evine gider. Ayça o sırada bilgisayar oyunu oynamaktadır. Ayşe’nin anlattıklarını tam olarak dinleyemez. Ayşe konuşmaktan vazgeçer. Üzülerek evine dönmeye karar verir.



· Arda ile Ahmet okul basketbol takımında oynamaktadır. Arda oyun sırasında iyi bir performans gösteremez. Bu duruma çok canı sıkılır. Ahmet oyundan sonra Arda’ya başka isimle seslenerek gülmeye başlar. Arda çok sinirlenir ve bir sonraki antrenmana gelmemeyi düşünür.



· Selin ile Seher teneffüste meyve suyu içmektedir. Meyve suyunu bitirdikten sonra Selin Seher’e meyve suyu kutusunu uzatarak “Git bunu hemen çöpe at” demiştir. Seher bu duruma bozulur ve meyve suyunu çöp kutusuna atmaz.



· Serkan arkadaşı Selim’e akşam izlediği filmi heyecanlı bir şekilde anlatmaktadır. Filmi daha önce izlemiş olan Furkan muhabbete dahil olur. Serkan’ın kaldığı yerden başlayarak filmin devamını anlatır. Serkan tekrar arkadaşıyla sohbete devam etmek istese de filmin kalanını Furkan anlattığı için hevesi kaçmıştır.



· Ecem arkadaşı Zeynep’e okul bahçesinde bir arkadaşı ile yaşadığı tartışmayı anlatmaktadır. Zeynep Ecem’i dinlerken bir yandan top sektirmektedir. Ecem duygularının anlaşılmadığını hisseder. Sohbete devam etmek istemez.




· Yusuf derste öğretmenin sorduğu bir soruya cevap vermek için parmak kaldırır. Tam soruya cevap verirken Yasin sorunun cevabını söyler. Başka bir soruyu cevaplarken de Yasin söze atılır. Yusuf bir türlü sözünü tamamlayamadığı için çok sinirlenir.




· Ebru ailesiyle ilgili bir sorunu anlatmak için sınıf öğretmeninin yanına gider. Ebru konuyu anlatırken öğretmeni masa üstündeki kağıtlara bakmaktadır. Ebru konuyu anlatsa da öğretmeninin anladığından emin olamamıştır. 



image1.png




