Tüm Okul ve Kurum Müdürlüklerinin Dikkatine!

Bakanlığımız İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğünün 06/07/2015 tarihli aşağıda içeriği açıklanan e-mail gereğince zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmenlerin sisteme işlenmesi istenmektedir. Söz konusu zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmelerinin bilgilerinin ivedi olarak http://ikbs.meb.gov.tr  adresine girilmesi hususunda;

Gereğini rica ederim.
                                                                                                                       Hanifi BAŞIBÜYÜK
                                                                                              İnsan Kaynaklarından Sorumlu Müdür Yardımcısı 


06/07/2015 tarihli e-mail içeriği;

Zorunlu  çalışma  yükümlüsü öğretmenlerin tespitine ilişkin bilgi giriş işlemleri  17 Temmuz  2015 tarihine kadar  uzatılmıştır. 

http://ikbs.meb.gov.tr  adresine giriş yapılarak zorunlu çalışma yükümlüsü öğretmenlerin tespiti sağlanacaktır. Zorunlu çalışma yükümlülüğü bulunan öğretmenlerin tespitinde Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmenlerinin  Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliğinin 44., 45, 46, ve 47. maddelerine göre işlem yapılacaktır. 

Tüm hizmet alanlarında görev yapan öğretmenlerin  zorunlu çalışma yükümlülük bilgilerinin sisteme girilmesi gerekmektedir.

03/06/2015 tarihinden sonra  herhangi şekilde ataması yapılan ve kurumu değişen öğretmenler için; eğer sistemde eski kurumunda gözüküyorsa atandığı kuruma göre değil sistemde gözüktüğü kuruma göre değerlendirme yapılmalıdır. Bakanlığımızca bu kişiler için tekrar atandıkları kurumdan bilgi alınacaktır.

Ayrıca, bilgi giriş işlemleri kurum, ilçe ve  il sırası ile yapıldığından ilçe ve kurum müdürlüklerinin de bu hususta bilgilendirilmesi gerekmektedir.

Sisteme giriş için MEBBİS şifresi (Resim-1)  kullanılacaktır. 
Sisteme giriş sonrasında “Atama Modülü” ( Resim-2)  üzerindeki “Zorunlu Durum Tespit /Personel Durumu”  (Resim-3) menüsünden giriş yapılacaktır.

Bilgilerinize 

İnsan Kaynakları Genel Müdürlüğü 

