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Bu proje Avrupa Birligi ve Tirkiye Cumhuriyeti
tarafindan desteklenmektedir





GİZLİLİK VE TARAFSIZLIK BEYANI

Aşağıda imzası bulunan ben, işbu belge ile, temsil ettiğim kurumun/kuruluşun, “Öğrenciler AB’yi Öğreniyor – Ortak Değerleri, Temel Haklar ve Politikalar” Teknik Destek Projesi kapsamında gerçekleştirilecek olan yarışmalar (Bilgi, Resim, Kısa Öykü, Slogan) ile doğrudan bağlantılı hiç bir faaliyette bulunmadığını ve kurumumun/kuruluşumun yarışmaların değerlendirilmesinde herhangi bir çıkar çatışmasından sorumlu tutulamayacağını beyan ederim.

Görevlerimi dürüst ve adil olarak yerine getireceğimi ve bu görev süresince edineceğim her türlü bilgiyi kesinlikle gizli tutacağımı taahhüt ederim. Ticari niteliğe sahip hiçbir bilginin tebliğ edilememesini veya ticari amaçlar için kullanılamamasını temin edeceğim. Görevim esnasında dikkatime sunulan bilgilerin gizliliğine saygı göstereceğim ve kamuya açık olmayan hiçbir belgeyi veya bilgiyi, görevim tamamlandıktan sonra bile, üçüncü şahıslara ifşa etmeyeceğim, kendi çıkarıma veya üçüncü bir şahsın çıkarına kullanmayacağım. Böyle bir durumla karşılaşılması durumunda Milli Eğitim Bakanlığı’nın sebep göstermeksizin komisyon veya değerlendirme jürisinde benim başkasıyla değiştirilmemi talep edebileceği bilgisini edindiğimi teyit ederim.

Değerlendirme esnasında Hısım akrabalarımdan veya öğrencilerimden birisinin eserini değerlendirdiğimin farkına varmam durumunda görevimi ilga edeceğimi ve başkası ile değiştirilmemi isteyeceğimi beyan ederim.

İşbu belge ile işimi mümkün olan en üst tarafsızlık ve kalite standartlarında gerçekleştirme niyetinde olduğumu beyan ederim. Bu taahhüdün imzalı bir nüshasının Milli Eğitim Bakanlığı’na yollandığı bilgisi tarafıma iletilmiştir.

	Ad, Soyadı:

	Görevi:

	Çalıştığı Kurum:

	İmza:

	Tarih:


Bu beyanname sadece Öğrenciler AB’yi Öğreniyor Projesi kapsamında düzenlenen “Bilgi, Resim, Slogan ve Kısa Öykü” yarışmalarında kullanılmak üzere hazırlanmıştır.
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