BAŞVURU KILAVUZU

[bookmark: _GoBack]     Müdürlüğümüzün ortağı olduğu ve 2015 yılında kabul edilen ‘’Parents’ Corner’’ (Veliler Köşesi- Okul Ve Ebeveynler Arasındaki İşbirliğini Güçlendirmek İçin Öğretmen Eğitimi) isimli Erasmus+ KA2 Stratejik Ortaklıklar Projesi  Parents Corner’  isimli projemiz okullar ve aileler arasındaki bağları ve ortaklığı güçlendirmek amacıyla öğretmenleri eğitmek  için  tasarlanmıştır. Projenin ortakları işbirliği içinde beraber çalışarak Avrupa çapında okul-aile işbirliğinin iyi örneklerinin analizini yapacak ve daha sonra ailelerin eğitimi ve işbirliği için  ‘Ebeveyn Köşesi’ denen bir strateji geliştirilecektir.  Proje ayrıca Ebeveyn köşesi için öğretmen eğitim programları hazırlayacak ve her ülkede proje sonuçlarını  gelecek yıllarda konferanslar, çalıştaylar ve hizmet içi mesleki eğitim seminerleri ile  teşvik etmek ve sürdürmek için bir teşvikçi grubu oluşturacaktır. Proje süresince velileri eğitim ve öğretime dahil etme konusunda farklı eğitim uygulamaları görüp, kendi eğitim sistemimizle karşılaştırma, kullanılan yöntem ve teknikleri tanıma fırsatı doğacaktır.
     Parents’ Corner projesi kapsamında okullarda veli-okul işbirliği alanında örnek uygulamaları ortaya çıkarmak ve değerlendirmek üzere aşağıda isimleri yazılı olan pilot okullarımızda idareci, veli ve öğretmenlere yönelik uygulanmak üzere anketlerin doldurulması ve en geç 15 Nisan’a kadar İl Milli Eğitim Müdürlüğü AR-GE Birimine gönderilmesi gerekmektedir. 
Not: Veli Anketi, Öğretmen Anketi ve Yönetici Anketi şeklinde üç çeşit anket hazırlanmıştır. Okullardaki tüm yönetici ve öğretmenler verilen anketleri dolduracak, velilerin ise en az %10’ u veli anketlerini dolduracaktır. 
Pilot Okullar 
1- Toki Anaokulu
2- Nedim Ökmen Anadolu Lisesi
3-  Kilis Ekrem Çetin Özel Eğitim Mesleki Eğitim Merkezi
4- Şemsi Ahmet Ünlükahraman Anaokulu 
5- Süleyman Demirel Ortaokulu  

EKLER 
EK 1- Öğretmen Anketi
Ek 2- Yönetici Anketi
Ek 3- Veli Anketi 
